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Ficha Técnica
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Ficha técnica

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: CM&

FUENTE DE FINANCIACIÓN: CM&

UNIVERSO EN ESTUDIO: Mujeres y hombres mayores de 18 años residentes en la zona urbana de los municipios de Colombia

DISEÑO DE MUESTREO:

Probabilístico estratificado en dos etapas con selección de encuestados por Muestreo Aleatorio Simple. En

la primera etapa de muestreo se seleccionaron municipios y en la segunda etapa de muestreo se

seleccionaron hogares a partir del marco de muestreo (directorio telefónico). Se encuestó a una persona

adulta dentro del hogar. Las regiones geográficas conformadas fueron: (1) Antioquia +Eje cafetero:

Antioquia, Caldas, Quindío, Risaralda; (2) Bogotá: Bogotá D.C.; (3) Caribe: Atlántico, Bolívar, Cesar,

Córdoba, La Guajira, Magdalena, Sucre; (4) Central: Cundinamarca, Huila, Meta, Tolima; (5) Oriente:

Arauca, Boyacá, Casanare, Norte De Santander, Santander; (6) Pacífico: Cauca, Chocó, Nariño, Valle Del

Cauca

TAMAÑO DE MUESTRA: 1.004 encuestas

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA: Margen de error de 3,1% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE:
Imagen del presidente Duque y percepción ciudadana frente a su gestión en aspectos coyunturales del

gobierno nacional actual

PERSONAS POR LAS QUE SE INDAGO: Iván Duque Márquez

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 19 preguntas

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 3 a 5 de agosto de 2020

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta telefónica en hogares

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral



Resultados



Imagen del Presidente

La opinión que usted tiene del presidente Iván Duque es positiva o negativa: 

Positiva 

61%

Negativa 

37%

Ns/Nr 2%

Base: Total Encuestados 1.004
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61%

56%

65%

51%

56%

66%

70%

72%

67%

64%

63%

62%

42%

Imagen del Presidente - Perfil

Base: Total Encuestados 1.004

% Positiva 

TOTAL

Masculino

Femenino

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

ANTIOQUIA + EJE CAFETERO

ORIENTAL

PACIFICA

CENTRAL

CARIBE

Bogotá, D.C.

Género

Edad

Región

La opinión que usted tiene del presidente Iván Duque es: 
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Histórico de imagen del Presidente
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La opinión que usted tiene del presidente Iván Duque es positiva o negativa:  
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En general ¿usted aprueba o desaprueba la  forma como Iván Duque está 
desempeñando su labor como Presidente de Colombia? 

Aprueba

61%

Desaprueba

36%

Ns/Nr 3%

Base: Total Encuestados 1.004
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Aprobación general de la gestión del Presidente



61%

56%

64%

56%

54%

65%

67%

73%

41%

58%

64%

73%

63%

Base: Total Encuestados 1.004

% Aprueba

TOTAL

Masculino

Femenino

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

ANTIOQUIA + EJE CAFETERO

Bogotá, D.C.

CARIBE

CENTRAL

ORIENTAL

PACIFICA

Género

Edad

Región

En general ¿usted aprueba o desaprueba la  forma como Iván Duque está 
desempeñando su labor como Presidente de Colombia? 
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Aprobación general de la gestión - Perfil



¿Aprueba o desaprueba usted la forma como el  presidente Iván Duque está enfrentando la  
contingencia del Coronavirus? 

Aprueba

63%

Desaprueba

35%

Ns/Nr 2%

Base: Total Encuestados 1.004
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Aprobación de la gestión durante la pandemia



63%

60%

66%

50%

59%

69%

75%

73%

70%

67%

66%

62%

45%

Base: Total Encuestados 1.004

% Aprueba

TOTAL

Masculino

Femenino

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

ANTIOQUIA + EJE CAFETERO

CARIBE

CENTRAL

ORIENTAL

PACIFICA

Bogotá, D.C.

Género

Edad

Región

¿Aprueba o desaprueba usted la forma como el  presidente Iván Duque está enfrentando la  
contingencia del Coronavirus? 
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Aprobación de la gestión durante la pandemia - Perfil



El país hoy

¿Cree que usted el país está mejor o peor que hace dos años? 

mejor

35%Peor

60%

Ns/Nr

5%

Base: Total Encuestados 1.004
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TOTAL

Sexo Edad Región

Masculino Femenino 18 a 25
años

26 a 40
años

41 a 55
años

56 o 
más 
años

Antioquia 
+Eje 

Cafetero
Bogotá Caribe Central Oriental Pacifica

Base: Total Encuestados(Real) 1.004 481 523 85 278 297 344 171 170 221 130 139 173

Mejor 35% 32% 37% 30% 35% 37% 38% 35% 19% 40% 41% 47% 38%

Peor 60% 63% 57% 64% 63% 57% 55% 56% 78% 55% 52% 52% 57%

NS/NR 5% 5% 6% 6% 2% 6% 7% 9% 3% 5% 7% 1% 5%

¿Cree que usted el país está mejor o peor que hace dos años? 
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El país hoy



¿Cómo califica la gestión de la gestión del presidente  Duque en los siguientes temas? 

La educación 

La lucha contra el narcotráfico 

La salud 

La seguridad 

La economía 

La corrupción 

La minería ilegal 

El desempleo 

Bien Regular

Ns/Nr

Mal

37%

30%

29%

24%

20%

19%

16%

9%

Base: Total Encuestados 1,004

37%

37%

38%

40%

44%

30%

37%

41%

25%

31%

33%

36%

36%

50%

39%

49%

1%

2%

-

-

-

1%

8%

1%
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Calificación por sectores



20%

8%

5%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

15%

27%

El ministro de Salud y Protección Social Fernando Ruiz 

El ministro de Defensa Carlos Holmes Trujillo

La ministra de Educación Nacional María Victoria Angulo 

El ministro de Vivienda Jonathan Malagón 

El ministro de Hacienda y Crédito Público 
Alberto Carrasquilla 

La ministra de Justicia Margarita Cabello 

El ministro del Trabajo Ángel Custodio Cabrera

El ministro de Agricultura Rodolfo Enrique Zea 

La ministra de Cultura Carmen Inés Vásquez 

El ministro de Deporte Ernesto Lucena 

La ministra del Interior Alicia Arango 

La ministra de Ciencia y Tecnología Mabel Gisela Torres 

La ministra de Relaciones Exteriores Claudia Blum

El ministro de Comercio, Industria y Turismo José Manuel 
Restrepo 

La ministra de Transporte Ángela María Orozco 

El ministro de Ambiente y Desarrollo Sostenible Ricardo José 
Lozano 

Ninguno 

NS/NR 

Base: Total Encuestados 1.004

Dígame por favor ¿en su opinión cuál es el MEJOR ministro del 
gabinete del presidente Iván Duque? 

Dígame por favor ¿en su opinión cuál es el PEOR ministro del 
gabinete del presidente Iván Duque? 

El ministro de Hacienda y Crédito Público 
Alberto Carrasquilla 

El ministro de Salud y Protección Social Fernando Ruiz 

El ministro de Defensa Carlos Holmes Trujillo

La ministra de Educación Nacional María Victoria Angulo 

La ministra del Interior Alicia Arango 

La ministra de Justicia Margarita Cabello 

La ministra de Transporte Ángela María Orozco 

La ministra de Ciencia y Tecnología Mabel Gisela Torres 

El ministro de Minas y Energía Diego Mesa 

El ministro del Trabajo Ángel Custodio Cabrera

El ministro de Vivienda Jonathan Malagón 

La ministra de Cultura Carmen Inés Vásquez 

La ministra de Relaciones Exteriores Claudia Blum

El ministro de Deporte Ernesto Lucena 

El ministro de Agricultura Rodolfo Enrique Zea 

Ninguno 

NS/NR 
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19%

6%

5%

4%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

9%

40%

Evaluación de los ministros



La creación del Ministerio de Deportes 

La creación del Ministerio de Ciencia y 

Tecnología 

La lucha contra el narcotráfico 

El desempeño que ha tenido frente al 

asesinato de líderes sociales y excombatientes 

Positiva

Ns/Nr

Negativa

81%

80%

52%

29%

15%

17%

46%

67%

4

3%

2%

4%

Base: Total Encuestados 1.004

¿Tienen usted una imagen positiva o negativa de los siguientes programas 
realizados por el presidente Duque? 
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Evaluación de algunos programas de gobierno



La corrupción 

La pandemia - El coronavirus 

El desempleo 

La desaceleración de la economía 

La migración venezolana 

La violencia 

La inseguridad ciudadana 

La polarización política 

Los cultivos ilícitos 

Base: Total Encuestados 1.004

¿Cuál considera usted que es el mayor riesgo para Colombia actualmente? 

37%

27%

14%

5%

5%

4%

3%

3%

2%
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Riesgos que enfrenta el país



Base: Total Encuestados 1.004

¿Usted considera que el programa diario del presidente Iván Duque debe seguir 
mientras dure la pandemia? 

Si

61%

No

37%

Ns/Nr 2%
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El programa diario del Presidente



Las instituciones educativas 

Las Fuerzas Armadas 

La Defensoría del Pueblo 

Los Gremios (asociaciones de empresarios o productores) 

La Procuraduría General de la Nación 

Los empresarios 

La policía nacional 

La Contraloría General de la República 

El Gobierno Nacional 

Los medios de comunicación 

Las redes sociales 

La Fiscalía General de la Nación 

Los Jueces 

La JEP 

Las Altas Cortes 

El sistema financiero (los bancos) 

El Congreso de la República 

84%
72%
72%
69%
65%
65%
63%
61%
60%
60%
57%
53%
44%
44%
42%
38%
33%

15%

26%

26%

26%

31%

30%

35%

33%

38%

39%

41%

44%

52%

46%

52%

58%

63%

¿Su opinión de las siguientes instituciones es positiva o negativa? 

Base: Total Encuestados 1,004

Positiva Negativa

1%

2%

2%

5%

4%

5%

2%

6%

2%

1%

2%

3%

4%

10%

6%

4%

4%

Ns/Nr

Imagen de las instituciones



Base: Total Encuestados 1.004

Pensando usted en el futuro y en la superación  de la pandemia

¿se siente usted optimista o  pesimista? 

Optimista

72%

Pesimista

27%

Ns/Nr 1%
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Percepción de futuro



¿Usted quiere que al presidente Duque le vaya bien? 

Si

92%

No 7%
Ns/Nr 1%

Base: Total Encuestados 1.004
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Percepción de futuro



¿Diría usted que el presidente Duque es una persona serena? 

Si

87%

No 11%
Ns/Nr 2%

Base: Total Encuestados 1.004
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Temperamento del Presidente
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Centro Democrático 

Colombia Humana 

Liberal 

Cambio Radical 

Alianza Verde 

La U 

Conservador 

MIRA 

Polo Democrático Alternativo 

Otro partido 

Independiente 

Ninguno 

NS/NR 

Base: Total Encuestados 1.004

De cuál de los siguientes partidos o movimientos políticos se considera usted… 

12%

10%

9%

8%

5%

5%

5%

2%

1%

2%

13%

25%

3%

Afinidad con partidos



Demográficos



Sexo

Femenino 

53% 47%

Masculino

Estrato

9% 12% 20%

Medio Alto 

y Alto
Medio Bajo Bajo Sin estrato

Edad

19%

33%

25%

26%

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 o más

Base: Total Encuestados 1.004

59%


